
Vážený pane starosto, 

 

Včerejšího dne jsem obdržel emailem Vaši zprávu s poněkud dramatickým uvozením „Kdo skutečně 

škodí obci?“. K mému překvapení jsem pak dnes tutéž listinu i s přílohami nalezl ve své listovní 

schránce. 

 

Dovolte mi, laskavě, se k Vašemu dopisu vyjádřit. Má, ne vždy mnou samým vítaná vlastnost stavět se 

k věcem spravedlivě, mne k tomu totiž nutí. 

 

Svůj dopis jste uvedl otázkou. Hledám tedy ve Vašem textu odpověď. Možná z Vašich slov nečtu vše 

správně, ale usuzuji, že označujete pana Ing. Karla Horáka škodičem pro projev jeho osobního názoru 

k průběhu oslav 150. výročí založení místní školy. Pro projev, který zapsal do pamětní knihy a pod 

který se i plně přihlásil svým podpisem. Pokud je toto skutečně obsahem Vaší odpovědi na otázku ze 

záhlaví, pak považuji Vaši reakci za minimálně neadekvátní. Zmínka o událostech starých 4 roky je 

v dnešních souvislostech podle mého mínění ještě méně vhodná. 

 

Účastnil jsem se zahájení oslav jako běžný návštěvník a přiznávám, že i mne překvapilo, jak málo 

prostoru bylo věnováno bývalým chýňským pedagogům. Už z úcty k jejich věku a k údajné 

vzdálenosti, kterou vážili cestovat, aby se oslav účastnili, jsem očekával více, než jen –a znovu 

zdůrazňuji, že hodnotím průběh z pozice pozorovatele – jakoby náhodné předání slova panu Kostkovi 

k malé zdravici. Podobně jako pan Horák se domnívám, že měli být jedním ze středobodů oslav výročí 

školy. 

 

Co mne na celé věci vadí nejvíc, je Vaše reakce. Skutečnost, že jste využil svobodný projev 

negativního hodnocení pana Horáka k jeho dehonestaci a své propagaci. Věřím, že jste přípravu 

Vašeho dopisu, zaúkolování pracovnic obecního úřadu k rozesílce, namnožení dopisu včetně příloh a 

jeho roznos do schránek občanů obce realizoval ve svém volném čase a ze svých vlastních 

prostředků, protože využití času, za který jste odměňován z titulu funkce starosty a prostředků, se 

kterým obec hospodaří, by podle mého názoru k takovému postupu nebylo správné.  

 

Samotné rozeslání Vaší zprávy emailem obecního úřadu považuji přinejmenším za nekorektní využití, 

ne-li dokonce zneužití, Vašeho postavení starosty. Nic Vám přece nebránilo osobně se vyjádřit 

stejným způsobem jako pan Horák, tedy zápisem do pamětní knihy. 

 

Přál bych si, aby v čele obce, ve které sice nežiji mnoho let, ale ve které hodlám zestárnout, stál 

člověk moudrý, člověk s nadhledem, člověk nikoli malicherný, spíše velkorysý, sebevědomý, odvážný 

a nejlépe i noblesní. I proto, vážený pane Novotný, Vás v nadcházejících volbách volit nebudu. 

 

S úctou, 

 

JUDr. Pavel Švarc 

Chýně, 8.října 2014 

    

 


